



平成30年8月24日

各位

会社名 中国塗料株式会社
代表者名 代表取締役社長 植 竹 正 隆
所在地 広島県大竹市明治新開1-7
(コード番号 4617 東証第1部)
問い合わせ先 常務取締役 管理本部長 友 近 潤 二
電 話 03-3506-5852

(訂正)「自己株式取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

平成30年8月9日付「自己株式取得状況に関するお知らせ(会社法第165条2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の記載内容に一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

3. 取得株式の総数 511,500株
4. 取得価額の総額 589,594,587円
(ご参考)
2. 上記取締役会決議以降、平成30年7月31日までに取得した自己株式の累計
(1) 取得した株式の総数 2,035,100株
(2) 株式の取得価額の総額 2,218,163,569円

【訂正後】

3. 取得株式の総数 443,800株
4. 取得価額の総額 509,325,291円
(ご参考)
2. 上記取締役会決議以降、平成30年7月31日までに取得した自己株式の累計
(1) 取得した株式の総数 1,967,400株
(2) 株式の取得価額の総額 2,137,894,273円

【訂正の理由】

取得自己株式について、受渡日基準で記載すべきところを約定日基準で記載したためであります。

以上